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o problema das agulhas de buffon
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Este é um dos problemas mais antigos da intersecção entre Geometria e Probabilidade. Consta que foi enunciado

pela primeira vez em 1777. O autor do problema foi um nobre francês chamado Georges Louis Leclerc, o Conde de

Buffon (1707-1788) e tem o seguinte enunciado: “ Suponha que você deixe cair uma pequena agulha num papel -

qual será, então, a probabilidade de ela cair numa posição tal que cruze uma das linhas? ”.

A probabilidade depende da distância d entre as linhas do papel pautado, e depende do comprimento l da agulha

que deixa cair. Suponha que temos uma agulha de comprimento l > 0, com l ≤ d apenas para simplificar um pouco

o problema. A resposta da dúvida de Buffon pode vir com uma surpresa: ela envolve o número π.
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